

Александр Овечкин получил серьёзную рваную травму лица

Автор: Russian Washington
29 Марта, 2013



Российскому игроку Washington Capitals после тренировки срочно наложили 22 шва.

Российский форвард НХЛ команды "Вашингтон Кэпиталз" Александр Овечкин получил серьёзную рваную травму лица во время тренировки: отскочившая шайба попала в подбородок хоккеиста. В результате медики срочно наложили спортсмену 22 шва.

Во время занятий спортивный снаряд срикошетил от голкипера Брэйдена Холтби после броска и угодил в подбородок Овечкина.

Сам пострадавший с юмором прокомментировал произошедшее в своём [Twitter](#) .

"Это хоккей. 22 шва. Ха-ха-ха", - написал хоккеист в микроблоге.